

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 50/2332

14. PROSINCA 2014.

OOŠAŠĆE

3. NEDJELJA

3. NEDJELJA

Prvo čitanje

Izaija 61,1-2a.10-11

Čitanje Knjige proroka Izaije

Duh Gospodnji na meni je, jer me Gospodin pomaza, posla me blagovjesnikom biti siromasima, iscijeliti srca slomljena; zarobljenicima proglasiti slobodu, suznjima oslobođenje; proglasiti godinu milosti Gospodnje. Radujem se u Gospodinu, radujem, duša moja kliče u Bogu mojemu, jer me odjenu haljinom spasenja, zaogrnu me plaštem pravednosti, kao ženik kad sebi vijenac stavi i nevjesta kad se uresi nakitom. Jer kao što zemlja tjera svoje klice, kao što vrt niknuti daje sjemenju, tako će Gospodin Bog učiniti da iznikne pravda i hvala pred svim narodima. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Luka 1,46-50.53-54*

Pripjev: Duša moja kliče u Bogu mojemu.

Veliča duša moja Gospodina,
klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,
što pogleda na neznatnost službenice svoje:
odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.

Jer velika mi djela učini Svesilni,
sveto je ime njegovo!
Od koljena do koljena dobrota je njegova
nad onima što se njega boje.

Gladne napuni dobrima,
a bogate otpusti prazne.
Prihvati Izraela, slugu svoga,
kako obeća ocima našim.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo: Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja Božja u Kristu Isusu. Duha ne trnite, proroštava ne prezirite! Sve provjeravajte: dobro zadržite, svake se sjene zla klonite! A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće – duh vaš i duša i tijelo – neka se besprijekornim, savršenim sačuva za do-lazak Gospodina našega Isusa Krista. Vjieran je onaj tko vas poziva: on će to i učiniti. Riječ Gospodnja.

Evandjelje*Ivan 1, 6-8.19-28*

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? -Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori: »Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' – kako reče prorok Izaija.«

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatiše riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Josip Fišić

Danas u 10:00 sati: + Toni Švorinić

Danas u 11:15 sati: + Ana Pejić

Ponedjeljak 7 sati navečer: + Ivanka Ujević

Utorak 8:00 sati ujutro: po nakani N.N.

Srijeda 7:00 sati navečer: + Katarina Lupetin

Četvrtak 7:00 sati navečer: + Polona Kočet

Petak 8:00 sati ujutro: + Milan Vrban; Ana Sablić

Petak 7:00 sati navečer: + Marko Musa

Subota 6:00 sati navečer: + Ana Gundić

Nedjelja 21. prosinca:

9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Marija Ivančić

11:15 sati: + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Karolina Lupetin za + Martina Ernečić

Dino Lupetin za + Katarinu Lupetin

N.N. na svoju nakanu

N.N. na svoju nakanu (5 misa)

Ob. Miro Tomas za + Milicu Boban

Ob. Miro Tomas na čast Božanskog Milosrđa (2 mise)

Jadranka Ba bić za + majku Katicu Pervan

N.N. za + Jozefinu Gliha

Ob. Joso Luketić za + Stipu Čirjaka

Ob. Joso Luketić za + Katu i Petra Ilić

Ob. Joso Luketić za + Marka i Luciju Sekulić

On. Joso Luketić na čast Gospe od zdravlja

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast Gospe

Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić

Mijat Dugandžić za zdravlje obitelji

Mijat Dugandžić na čast Gospe za duhovni mir

Mijat Dugandžić za sve svoje pokojne

Matija Funtek za + Ignaca Funtek

Matija Funtek za + Josipa i Nikolu Šerka

Matija Funtek za + Boška Ferenc

Ob. Desa i Karlo Katuša za + majku Anicu Perić

Klara Čikeš za + majku Milu Čikeš

Nada Fajfar i obitelj za + majku Polonu Kočet

Mirko Fajfar i obitelj za + Stipu Čirjaka

Ob. Milan Markić na čast rođenja Isusova na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Milan Markić na čast presv. Srca Isusova i

preč. Srca Marijina u zahvalu

Krešo i Cvjetana Cvitanović za + Snježanu i Ivicu Šćević

Danica Dubravčić za zdravlje Stjepana Sarkotića

Vlado i Ruža Bulić na svoju nakanu (4 mise)

Helen Šark za žive i pokojne članove obitelji Loch

Helen Šark za žive i pokojne članove obitelji Štark

Petar i Ružica Cvitanović za žive i pokojne članove svoje obitelji

Petar i Ružica Cvitanović za + Stipu Čirjaka

Ob. Velimir i Zdravka Kraljević za + Marka Musu (3 mise)

Ob. Velimir i Zdravka Kraljević za + Luciju Musa

Ob. Marija Bajić za + Mirka i Marka Bajić

Ob. Marija Bajić za + Lovru i Maru Bajić

Ob. Marija Bajić za + Đuru i Janju Kikić

Ob. Marija Bajić za + Miću i Mandu Kovačević

Ob. Jure Vukasović za + Franu i Anu Maršić

Ob. Jure Vukasović za + Marka i Maru Vukasović

Ob. Jure Vukasović za + Stipu Vukasovića

Ob. Jure Vukasović za + Anu Vukasović

Ob. Jure Vukasović za + Petra Odaka

Ob. Jure Vukasović za + Milana Maršića

Ob. Ante Maršić za + Franu Maršića

Ob. Ante Maršić za + Anu Maršić
Ob. Ante Maršić za + Milana Maršića
Ob. Ante Maršić za + Danu Maršića
Ob. Ante Maršić za + Miju Maršića
Ob. Ante Maršić za + Nikolu Myatovića
Ob. Ante Maršić za + Mike Myatovića
Ob. Ante Maršić za + Petra Odaka
Ob. Ante Maršić za + Stipu Vukasovića
Ob. Ante Maršić za + Anu Vukasović
Ob. Ante Maršić za + Ivu Horvat
Antonijetta Đurković za + Mariju i Špira Di Bello
Antonietta Đurković za + Catarinu Šteferl i njezine pok.
Antonietta Đurković za + Luigi Di Bello
Antonietta Đurković za + Anku Di Bello
Antonietta Đurković za + Oliviju Di Bello
Antonietta Đurković za + Mariju Ivaniš
Antonietta Đurković za + Ivicu Dirscherl
Antonietta Đurković za + Tomslava Borojevića i njegove
Antonietta Đurković za sve pokojne u ob. Đurković
Antonietta Đurković za + Vlaha Đurkovića
Antonietta Đurković za + svekra i svekrvu Miha i Anu Đurković
Antonietta Đurković za + Pavu i Ivu Kurtjak
Antonietta Đurković za + Zdravka Kažulina
Antonietta Đurković za + Anu Pavlović i Milu Karamatić
Antonietta Đurković Za sve pokojne fratre iz naše župe
Antonietta Đurković za duše u čistilištu
Antonietta Đurković za + Petra Miroševića
Cecilija Salacan na čast bl. Majke Terezije na svoju nakanu

MISNA ČITANJA

Danas u 10:00 sati čitaju: Nikola Šamija i Kristina Grgić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

U nedjelju 21. prosinca čitaju:

10:00 sati: Anđela Dasović i Antonia Prpić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Mirjana Srdanović

DEVETNICA BOŽIĆU

Božić je na vratima. Još samo desetak dana. Kao bližu pripremu za Božić imamo devetnicu koja započinje sutra navečer u 7:00 sati. Već od 6:30 sati imat ćete prigodu za božićnu ispovijed. I tako sve dane devetnice. Na taj način se želimo pravo kršćanski priremiti za blagan Kristova dolaska u našu ljudsku svarnost. Možemo imati bogati stol jela i pića, može oko nas glazba udarati, možemo prijatelje pozdravljati, ali ako nemamo Boga u duši, ako nismo s njim izmireni,

bit će to siromašni Božić, Božić bez Boga. Ne želimo da se to ikome dogodi.

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koji je primila u našoj crkvi u subotu, 6. prosinca pridružila nam se u vjeri:

EMILY MARY OBERG

Roditelji: Zachary Oberg i Diane Tiyan
Datum i mjesto rođenja: 22. ožujka 2014.
Bellevue, Washington, USA
Kmovi: Karen i Richard Natividad

Čestitamo!

BOŽIĆNA PRIREDBA

Danas u 5:00 sati poslije podne imamo Božićnu priredbu. Nastupaju djeca hrvatske škole i predškole sa svojim programom. A poslije će njima Sv. Nikola donijeti darove. Priredba će biti u manjoj dvorani Hrvatskog Kulturnog Cetra.

Nadamo se da ćete doći. Bit će to lijepi uvod u božićne blagdane.

NOVOGODIŠNJA ZABAVA

Ulaznice za novogodišnju zabavu su već u prodaji. Možete ih nabaviti nakon svetih misa ili telefonom. Kako je već najavljeno prodajemo ulaznice do Božića. Ne bude li dovoljno prodanih - okazat ćemo zabavu. Stoga oni koji misle slaviti s nama imaju dva tjedna za razmišljanje.....

Cijene ulaznica su \$ 60.00 po osobi.

MLADI FEST

Čini nam se da je tek nedavno bilo kad smo grupu naših mladih poslali na MladiFest. Mladi su bili oduševljeni. Vrijeme je razmišljati i o slijedeće Festu. Slijedeće godine će biti također u Norvalu od 3 - 5 srpnja. Već imamo prijavnice koje mladi mogu uzeti u župnom uredu.

Da se podsjetimo: Sudjelovati mogu oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30. Prošle godine smo uspjeli platiti put svima zahvaljujući darovateljima. Koliko ćemo ove godine uspjati - ne znamo. Pozivamo pojedince i kompanije koji nam mogu pomoći da daju svoj prilog. Naša će župa kao i do sada snositi toškove registracije.

NAŠI POKOJNICI

† **Marko Musa (81)** preminuo je nedavno u svom rodnom mjestu Privalj, župa Široki Brijeg u Hercegovini. On je otac naše župljanke Zdravke Kraljević. Njoj i svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U utorak 9. prosinca imali smo prvi sastanak župnog vijeća u novom sastavu. Od 15 bilo je prisutno 12 članova. Trojica

su ispričani neodgovornim poslom.

Nakon uvodne molitve i pozdrava pristupili smo izboru predsjednika i drugih dužnostoka.

Glasovanje je bilo tajno. Za predsjednika je s najviše glasova opet izabran Dragan Bebić. Dopredsjednik je Ivan Mustapić, a zapisničarka Ana Vidović.

Izabrano je i financijsko vijeće. Članovi su: Slav Kanjer, Ivan Mustapić, Ana Vidović, Robert Bebek i svećenici po službenoj dužnosti.

Imamo i gađevinsko vijeće. Njegovi članovi su: Mile Alivojvodić, Šime Burić, Dragan Bebić, Maria Došen i svećenici.

Ovo vijeće će nadamo se biti aktivno, jer slijedeća godina će biti godina radova.....

Bilo je govora o još mnogim drugim službama, ali smo ostavili da ljudi malo promisle i da iznesu svoja razmišljanja na sastanku u siječnju. Bit će to 6. siječnja 2015.

Predbožićne i novogodišnje aktivnosti

Danas Društvo Prijatelja Matice Hrvatske ima "bake Sale" u crkvenoj dvorani, a onda će imati ručak za članove iprijatelje .

U nedjelju 21. prosinca gospođe naše župe prodaju (za sada nešto tajno). Drugi dan Božića tradicionalna zabava u Hrvatskom Kulturnom Centru. Kad već govorimo o tome treba znati da je uvedena jedna novost. Centar je ponudio našoj crkvi i drugim organizacijama da prodaju tikete i od tih tiketa dio će ostatim onima koji prodaju, u našem slučaju crkvi.

Vrata će biti otvorena u 7:00 sati, a program započinje u 8:00.

Nova Godina se dočekuje u HKC, gost pjevač je Petar Grašo. U OIV Operating Engineers Hall gost je Sergio Valić. U našoj crkvenoj dvorani nema gosta, a želimo okupiti one koji žele malo tiši i jednostavniji doček u društvu prijatelja. Ima nas mogli bismo napuniti mnogo dvorana...!

U subotu 24. siječnja gostuje Thompson!

BOŽIĆ -BAJKA ILI ZBLUDA?

Što mislite, što je. najveća opasnost za jedan život? Da li oni koji ga napadaju i sukobljuju se, ili oni koji ga podržavaju? Ili nešto drugo? Držim da je najopasnije kad se nečiji život uopće ne uzima ozbiljno. Taj nema ni protivnika, ni sljedbenika. Život koji je beživotan i besplodan. Koji uopće nije stvaran, nego je prešao u bajku ili postao nekakav mit.

Upravo se bojimo da se to ne dogodi Božiću. Božić više nitko, bar ne javno, ne osporava niti progoni. Ne treba platiti visoku društvenu cijenu da bismo ga slavili. Znači li to da ga svi prihvaćaju ozbiljno, odnosno autentično? Ne!

Badnjak kuca na vrata! Budući da su božićni dani najviše vezani uz naše djetinjstvo, ili obrnuto, djetinjstvo nam je jako vezano uz iskustvo Božića, u ove se dane svi s nostalgijom sjećamo i pomalo vraćamo u djetinjstvo. Ima to svoju vrijednost jer se tako vraćamo svojim korijenima i temeljnim duhovnim vrijednostima. Ima ljepote i draži u nostalgичnom i sentimentalnom vraćanju Božiću našeg djetinjstva. Međutim, to vraćanje i poimanje Božića jest pomalo bajkovito. Riječju, to nije stvarnost istinskog Božića. Takav Božić ne može pomoći nikome osim trgovcima. Čak bi i oni mogli imati više životne dobiti, a ne samo materijalnu korist, kad bi istinski upoznali sadržaj blagdana Božića.

što se može dogoditi Božiću jer je on rođendan Isusa iz Nazareta prema komu se nitko nije mogao odnositi ravnodušno. Želimo li doista slaviti Isusov rođendan, prihvatimo stvarni život onoga koga slavimo. A on je bio sve samo ne bajka. Prisjetimo se! Bog se o prvom Božiću snizio, postao malen Bog -Božić, kako to lijepo iskaza hrvatska kršćanska duša. To sniženje nije bilo samo silazak s nebeskog na zemaljsko i božanskog na ljudsko. već ulazak u nemoćnu, malenu i siromašnu ljudsku obitelj. Bog je o Božiću prihvatio ljudsku ograničenost. Prihvatio je nemoć. Prihvatio je progonstvo. Okusio odbacivanje od sunarodnjaka, izbjeglištvo, te krajnje siromaštvo. Stoga, od takve stvarnosti Božića, a to je stvarnost Isusovog rođendana, činiti nekakve bajke, izgledalo bi kao kad bi nas neki naš prognanik pozvao na rođendan, a mi od njegova progonstva, gubitka kuće, standarda i siromaštva pred njim i ostalim ljudima načinili lepršavu idilu. Bila bi to smrtna uvreda i, što je najgore, ne bismo se mogli solidarizirati s tim čovjekom, a samim tim njegova bi patnja za nas bila uzaludna. Ima li što opasnije nego da nam i ovaj Božić bude uzaludan?

Ante Grbeš: JA TI VJERUJEM

Pisano u Hrvatskoj nakon ratnih stradanja, ali vrijedi i za nas danas i ovdje...

Dok se prošlo društvo bojalo Božića i pokušalo ga sakriti od javnosti i umanjiti mu važnost u narodu, novo društvo ga nastoji toliko profanirati i umotati u šarene omotnice da postane potpuno neutjecajan na život. Upravo je to najgore